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Május 31-én, vasárnap a szentmise után, 

kb. 10.45 órakor a Szent Gellért téren 

tartjuk a Magyar Hősök Napja 

ünnepséget, emlékezve azokra a 

katonákra és civilekre, akik minden 

időben Magyarország szabadságáért és 

fennmaradásáért küzdöttek.  
 

 

 

Tájékoztatom a bakonybélieket, hogy az 
önkormányzat titkárságára új munkatárs került 
Szalainé Huszti Kitti személyében, Lovas Csilla 
pedig a pénzügyi feladatok ellátásában fog 
dolgozni. 
 

Június 4-én, csütörtökön, 16.30 órai kezdettel a 
Faluházban közmeghallgatás keretében lakossági 
fórumot tartunk. Vendégünk lesz a Veszprémi 
Rendőrkapitányság közlekedési osztályvezetője 
és munkatársa, hogy az évek óta fennálló 
bakonybéli és Gerence-völgyi motoros probléma 
megoldási lehetőségeiről egyeztessünk. Az 
osztályvezető úr segítségével hívtuk még a pápai 
rendőrkapitányság érintett vezetőit, valamint a 
Magyar Közút és Nemzeti Közlekedési Hatóság 
érintett vezetőit is a fórumra, ők azonban nem 

fogadták el a meghívást. Tisztelettel kérem a 
lakosság minél nagyobb számú részvételét, 
várjuk az építő jellegű véleményeket, valamint a 
Bakonybél közlekedéséért, közlekedés-

biztonságáért és a közbiztonságért aggódók 
ötleteit. 
Ugyanezen a fórumon a közmeghallgatás 
keretében a Bakonybéli Német Nemzetiségi 
Önkormányzat is megtartja a beszámolóját. 
 

Május 1-jétől az óvodai karbantartó és fűtő 
feladatokat nyugdíj mellett ellátó Bertalan László 
befejezte tevékenységét. Utódja Horváth Attila 
lett. Bertalan Lászlónak köszönjük sok éven át 
végzett munkáját, jó egészséget kívánunk 
nyugdíjas éveihez. Az iskolai karbantartó-fűtő 
munkatárs kiválasztása még folyamatban van. 
 
 

 

 

 

Május 15-én a Zirci Járásból 9 település 
polgármesterének lehetősége volt az új 
országgyűlési képviselőnkkel, Ujvári Szilviával 
szakmai egyeztetésre. A térség fejlődése 
érdekében megkezdődött a közös munka. 
Feltérképeztük a települések állapotát, 
beszéltünk arról, hogy rövid és hosszútávon 
milyen problémákra kell megoldást találnunk. 
 

Május 27-én a Zirci Települési Társulás 
zárszámadását, 28-án Bakonybél Község 
Önkormányzatának zárszámadását fogadtuk el a 
testületi üléseken.  

Márkus Zoltán  
polgármester 

 
 

JÚNIUS 7. PEDAGÓGUSNAP 
 

Szeretettel köszöntjük  
a pedagógusokat, 

a tanárokat, 
az óvodapedagógusokat. 

Köszönjük a gyerekekekért, 
a családokért,  

az intézményekért végzett 
áldozatos munkájukat. 
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A Kabóca Utazó Bábszínház Sárkányölő Sebestyén című 
előadását nézhették meg a gyerekek a Faluházban, amely ebben 
az évadban az utolsó volt. Ez is egy interaktív produkció volt, 
amiben a gyerekek is aktívan részt vettek. A jövő évadban is 
tervezzük a bérletrendelést, amennyiben a társulat az utazó 
előadásokat felkínálja. 
 

Május elején köszöntöttük óvodánkban az édesanyákat, idén 
rendhagyó módon és rendhagyó keretek között. Sok olyan 
kisgyerek van, akik a közös szereplést nem igazán szeretik, 
kicsik még hozzá, vagy a személyiségükből adódóan zárkóznak 
el ettől. Ezért készítettünk egy köszöntő sarkot az óvodában, 
ahol a gyerekek egyenként felköszöntötték édesanyjukat a tanult 
verssel és ajándékkal. 
 

Megtörtént az óvodai beiratkozás a 2026-2027. nevelési évre. 
Összesen 6 új kisgyermeket írattak hozzánk a szüleik. A 
következő évben 11-en fogják megkezdeni az iskolát, úgyhogy a gyereklétszámunk valamennyivel 
kevesebb lesz, mint a korábbi években volt. A születési számokat ismerve, sajnos ez a tendencia a 
következő években sem lesz ennél kedvezőbb. Köszönjük szépen a szülőknek a bizalmat, amellyel 
megtisztelték óvodánkat! 
 

Elkezdődtek a nagycsoportos gyerekek úszás órái a zirci tanuszodában. Összesen 11 kisgyereket 
viszünk 5 héten keresztül az önkormányzat kisbuszával és szülői segítséggel. A gyerekek izgalommal, 
és lelkesen várják a szerdai napokat, amikor a foglalkozások vannak. Az oktatás végére, már a vízhez 
szoktatás és az úszás alapjaival való megismerkedést elsajátítják. Az úszásoktatást óvodánk és az 
önkormányzat finanszírozza, a szülőknek ingyenes.             Szabó Judit igazgató 

MEGHÍVÓ 

JÚNIUS 4-ÉN, csütörtökön 16.30 órakor a FALUHÁZBAN (Bakonybél, Pápai u. 7.) 

LAKOSSÁGI FÓRUM ÉS 
KÖZMEGHALLGATÁS TÉMA: 

A BAKONYBÉLI ÉS A GERENCE-VÖLGYI 
MOTOROZÁS miatt kialakult helyzet és annak megoldási lehetőségei; Vendégünk a Veszprémi Rendőrkapitányság közlekedési osztályvezetője. 

KÖZMEGHALLGATÁS: BAKONYBÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT BESZÁMOLÓJA Tisztelettel hívjuk Bakonybél lakosait! 

Bakonyi Fakitermelő Bt Ügyvezetője értesíti 
a lakosságot, hogy a cég az E. ON 
Áramhálózati Zrt megbízásából élet- és 
vagyonvédelmi okok miatt gallyazási és 
nyiladéktisztítási munkálatokat végez el az 
Önök területén áthaladó kisfeszültségű 
hálózatokon. A munkálatokat egész évben 
végezzük. 
 

Jelen munkálatok kezdő időpontja 2026. 

június eleje. 

Amennyiben észrevételeik lennének, 
kérem, forduljanak az EON Áramhálózati 
Zrt területileg illetékes terület gazdájához, 
illetve a Bakonyi Fakitermelő Bt-hez a 06-
30/267-9094 telefonszámon. 
Levelezési cím: 8439 Sikátor Ady Endre utca 2.; 
e-mail: info@bakonyifa.com 

 

Megértésüket és segítségüket előre is 
köszönjük! 
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Május elején a gyerekekkel Anyák napjára készültünk. Az iskolai alapítványnak nyújtott támogatásból minden 
gyereknek egy vászontáskát és textilfilcet vásároltunk. A gyerekek megtervezték, majd megvalósították a 
táskán azt a mintát, mellyel örömet akartak szerezni anyukájuknak, nagymamájuknak. Verssel és 
képeslappal is készültünk. Reméljük, sikerült az anyukáknak, nagymamáknak örömkönnyeket csalni a 
szemébe. A táskát pedig mindenki viselje egészséggel, büszkén, ilyen senki másnak nincs!  
 

Nagy örömmel és 
várakozással hirdettük meg 
iskolánkban a kisiskolák 3 
fordulós levelezős nyelvtan 
versenyét. A mi iskolánkon 
kívül 4 intézmény, Olaszfalu, 
Mezőlak, Jásd, Ugod 3. és 4. 
osztályos diákjai jelentkeztek a 
versenyre. A jelenléti döntőre 
május 8-án, pénteken került 
sor iskolánkban. A diákok 
ügyesen oldották meg a 
feladatlapot. Aki a versenyben 
részt vett, már győzött.  
Iskolánkat a 3. osztályból 
Balogh Fanni, a 4. osztályból 
Csiki Imola Kinga képviselte.  

Minden résztvevő emléklapot, az első 3 helyezett pedig oklevelet és jutalomkönyvet kapott. 

Jövőre ismét megrendezzük versenyünket, bízunk benne, hogy egyre több iskola kap kedvet a részvételhez. 
Nagyon szépen köszönjük Juli néni munkáját, aki korábbi tapasztalatait felhasználva a lehető legprofibb 
módon szervezte, rendezte a versenyt.  

A május 10-i Madarak és fák napja alkalmából játékos feladatokat és rejtvényeket oldhattak meg a gyerekek.  

Május 13-án lezajlott a 4. osztályosok kompetenciamérése, a gyerekek fegyelmezetten oldották meg a 
szövegértés és matematika mérés feladatait.  
 

Május 29-én, pénteken lesz a bakonybéli Gyereknap. 

Szeretettel várunk minden bakonybéli gyereket, szülővel, nagyszülővel együtt. 
A program Bakonybél Önkormányzata, az óvoda, a Guzmics Egyesület, a Nyugdíjasklub és az iskola közös 
szervezésében valósul meg ebben az évben is. Köszönjük szépen a támogatást, a segítséget Hüllné Ildinek 
és a konyhai dolgozóknak, valamint Regenye Zsoltéknak is.  

A Gyereknap 14 órakor kezdődik az iskola udvarán. Lesz ugrálóvár, körhinta, fajátékok, paprikás krumpli, 
gofri, egyéb finomságok. A nap kisvonatozással zárul. 17 óra körül ér az iskolához a vonat. Több körben, 
rövidebb útvonalon viszi majd a gyerekeket és szülőket. Csillámtetkó is lesz. Aki szeretne, hozhat egyszerűbb 
kártyajátékot, tárast, amivel játszani szeretne. Kérjük, aki tud, hozzon palacsintát, amit otthon süt ki, helyben 
fogjuk tölteni. Tölteléket is lehet hozni, lekvárt, nutellát, ki mit szeret… Aki nem akar palacsintát sütni, hanem 
sütivel járul hozzá a rendezvényünkhöz, azt is nagyon köszönjük. Lehet még hozni, üdítőt, innivalót. 
A paprikás krumpli alapanyagait a konyhán előkészítik, a készítést, főzést a Nyugdíjasklub tagjai szívesen 
vállalták, köszönjük szépen. 

Készülünk a Hősök napjára, a gyerekek verssel, tánccal, tisztelettel emlékeznek meg azokról, akik életüket 
adták Magyarországért.  

Már nincs sok hátra a tanévből, a tanulás mellett fogunk kirándulni együtt, és a tanév végén lesz táborunk is, 
melyről a következő lapszámban számolunk majd be. 

Recse Róbertné tagintézmény-vezető 
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KEDVES BAKONYBÉLI, SOMHEGYI ÉS PÉNZESGYŐRI LAKOSOK! 
 

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy Mészárosné Dublecz Ágnes – Ági - 2026. június 30-tól 
végleg nyugdíjba vonul. 35 munkában együtt töltött év után nehéz szavakat találni, mert 
igazából szavakkal nehéz leírni a változást. Az eltelt évek alatt előszőr még Bíró Ildivel 
közösen, később évtizedeken keresztül ketten vittük a praxis mindennapos ügyeit, az akut 
ellátástól a mindennapos beteggondozásig. Számos ügyeletben vettünk részt, vettünk vért a 
betegektől hol otthon, hol a rendelőben, télen és nyáron. Kötöztük a sebeiket, hallgattuk 
apró-cseprő vagy nagyobb horderejű panaszaikat, segítettünk abban, hogy hamarabb 
ellátáshoz jussanak, hivatalos ügyeiket gördülékenyen tudják intézni. Mindebben Ági 
nélkülözhetetlen volt. Bakonybéli származásúként a betegek teljesen máshogy fordultak 
hozzá, nem idegenként, hanem ismerősként, barátként, családtagként. Ugyanakkor mindig 
meg kellett tartani a távolságot, hogy az esetenként közölt rossz hír vagy elutasítás ne 
okozzon személyes sértődöttséget. Ági a veleszületett határozottsággal és empátiával kezelte 
ezeket az eseteket. Bármikor fordulhattak hozzá kéréssel, panasszal, ha tudott önállóan 
intézkedett, ha nem megbeszéltük a teendőket. Munkája nagyfokú önállóságot, tudást 
igényelt, amit állandó képzéssel tartott magas színvonalon. Munkahelyén az adminisztrációt 
példásan vezette, rendszerezte a dokumentumokat, hogy amikor valamire szükség volt, ne 
kelljen keresni, azonnal hozzá lehessen férni. Évek alatt kiválóan megtanult a számítógépes 
programmal dolgozni, nagyon ritkán kellett segítséget kérnie. Gyakran dolgozott önállóan, 
ilyenkor is a rá jellemző szakmai tudással intézte a teendőket, ellátta a betegeket, ha kellett 
mentőt hívott, referálta a helyettes kollégának az eseteket. Az évtizedek alatt számos 
helyettesítő kolléganővel dolgozott, mindenki pozitív véleménnyel volt róla, értékelték a napi 
gyakorlatban nyújtott kiemelkedő tudását. Volt, akivel személyes barátnőkké váltak. 
Most azonban már gondolnia kell saját magára, családjára, unokáira is, akik egyre többször 
igénylik a nagymama segítségét. Kívánok neki a továbbiakban egészséget, boldogságot, 
szeretetet a magánéletben. Az ajtó mindig nyitva fog állni előtte, és remélem - nem betegként 
-, hanem barátként is többször találkozunk. 
Köszönöm, hogy 35 évvel ezelőtt és azóta is folyamatosan segített abban, hogy a szó legjobb 
értelmében a családok orvosává válhassak. 
 

Dr Kozma Zoltán 
 

Június 17-én, a hó 3. szerdáján 18 órakor belekóstolunk az új 
katalógusba a bakonybéli dokumentumfilmklubban, a nyári szünet 
előtti utolsó eseményünkön. Filmünk egy erősen megosztó 
alkotás: Simonyi Balázs Kékkör című 2026-os filmje, amely a 
filmsorozat egyik mozifilm változata. A rendező szerint a film „egy 
különleges országjáró sorozat, természetfilm, portrégyűjtemény, 
sportteljesítmény és kulturális expedíció futólépésben”. 
Felmerülhet a kérdés, hogy hogyan lehet egy film ezzel a leírással 

megosztó? A vetítést követő beszélgetésben vendégünkkel ezt járjuk körül. 
A vetítés előtt, 17 órától frissítővel várom az érdeklődőket. Miközben elfogyasztjuk, megbeszéljük, 
hogy az új katalógus filmjei közül ki melyeket nézné és beszélné meg legszívesebben. 

A részvétel ingyenes, regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a kinedokbakonybel@gmail.com e-mail 
címen vagy a Facebook eseménynél található form kitöltésével lehet. 

Palotás Dóra 

mailto:kinedokbakonybel@gmail.com
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Egyházközségi események 

SZENT PÁL ZARÁNDOKLAT GÖRÖGORSZÁGBAN, 04.18 – 25. 

8 nap, 7 éjszaka, 49 utastárs, 10-12 helyszín, 3960 km. „Kilóra” körülbelül ennyi volt áprilisi zarándoklatunk, amire 
2025 őszén elkezdtük a készülődést. A lélekben elnyert kincseink ugyan nem mérhetőek számokkal, de bizonyos, 
hogy mostantól mindannyiunknak egészen másként fog hangzani, amikor egy-egy vasárnapon felhangzik; 
„szentlecke Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz, vagy a tesszalonnikaiakhoz írt valamely leveléből”. Mert most 
már tudjuk, hová mentek azok a levelek. Ott jártunk. Azokon a tájakon, azokon a köveken. És jártunk még a spártai 
hősök sírjánál, az Akropolisz mesés romjainál, a Meteorák szikláira épült, lélegzet elállító kolostorainál, az Olümposz 
lábánál, hogy csak néhányat említsünk az ikonikus helyszínek közül. Öröm volt hallani utastársaink tanúságtételeit, 
elmélkedéseit, öröm volt együtt imádkozni az itthon maradottakért, öröm volt átadni egymásnak azokat, akiket 
szívünkben magunkkal hordoztuk. Hálásan köszönünk minden segítséget a nem kevés szervező munkában. (Nem 
győztem mondogatni, de szerintem Váliczkó Erzsié volt a „dandárja”.) Dani Áginak köszönjük a professzionális 
idegenvezetést, Ábel atyának pedig a gondos tervezést, a lelki anyag alapos előkészítését és a lelki vezetést.  

Gyémánt Lenke 

ELSŐÁLDOZÁS  
Idén 9 gyermek lett plébániánkon elsőáldozó: május 3-án: Nagy Boróka, Nagy Lilianna, Auerbach Léna, Heim Zsejke, 
Csiki Imola, Ruttmayer Szervác, Nagy Laura Liliána és Regenye Bence, május 10-én pedig Kropf Borbála. A 

gyermekeket Baky Anna hitoktató és segítője Belső Ivett 2025. szeptember óta készítették fel az elsőáldozásra. A 
felkészítés a szentmise igeliturgiája alatt folyt, a felajánlási körmenettel az elsőáldozásra jelöltek is a templomba 

vonultak, részt vettek az eucharisztia liturgiáján, majd a misét követően folytatódott a felkészítő. Így a gyermekek 
nemcsak tanultak arról, hogy mi történik a szentmisén, hanem az evangélium feldolgozása, valamint a felajánlási 
körmenetben történő bevonulás révén tevékeny részesei is lettek a szent cselekménynek. 

JÚNIUSI PROGRAMJAINK 

2026. június 4., csütörtök 18:45 Bibliakör 

2026. június 7., vasárnap 11:00 11:00 Hó eleji kávéház, Beszámoló a Szent Pál zarándoklatról 
2026. június 11., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

2026. június 13., szombat 14:00 Férfikör 
2026. június 14., vasárnap 9:30 szentmise, bérmálás 

2026. június 18., csütörtök 18:45 Bibliakör (évzáró) 
2026 június 21., vasárnap 11:00 keresztelő a Szentkútnál; a Női kör megbeszélés mise után a BGH-ban 

2026. június 25., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban  
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MÁJUS A MONOSTORI KERTBEN 

Májusra történeti kertünk aljnövényzete valóban életre kel. A melegebb napokon sorra bontja szirmait a vérehulló 
fecskefű, a sárga és piros árvacsalán, a fodros gólyaorr, az indás ínfű vagy az olocsáncsillaghúr. Ilyenkor tudatosan 
figyelünk rá, hogy ahol lehet, kerüljük a kaszálást, fűnyírást. Egyrészt sajátosan gyönyörű tud lenni egy hosszabbra 
hagyott, sokféle növényt magába foglaló, virágzó, termést érlelő, bogaraktól, pókoktól, lepkéktől nyüzsgő, élettel teli, 

„gyomos” füves terület is. Másrészt az utóbbi évek aszályos időszakai arra kényszerítenek bennünket, hogy a 
szépségről alkotott nézeteinket felülbíráljuk, hiszen a „szép, zöld” pázsitot rendszeresen – fosszilis energiával – nyírni, 
majd az esőt pótlandó öntözni kell. Nem is keveset, hiszen a rövid fűszálak közül hamar elpárolog a talajból a víz. A 
hosszúra hagyott fű viszont sajátos mikroklímát teremt: beárnyékolja maga alatt a talajt, és a szelet is mérsékli, így a 
föld is kevésbé szárad ki. Így nemcsak energiát, hanem vizet is megtakaríthatunk. 
A magasabbra hagyott aljnövényzet mellett más módszerrel is próbáljuk megőrizni 
kertünk fajgazdagságát. Május 20. a méhek világnapja. Ebből az alkalomból 
helyeztük ki új darázsgarázsunkat, más néven méhhotelt. A sétaútvonaltól kellően 
távol, de mégis jól láthatóan kapott helyet tájékoztató táblájával együtt. Bátran 
mutassuk meg a gyerekeknek is a méhek számára fészkelőhelyet biztosító 
farönkökbe fúrt lyukakat, hiszen az ide „beköltöző” méh-, dongó- és darázsfajok, 

például a fürkészdarázs, nem alkotnak telepet, nem agresszívek, nem támadnak. A 
méhek és más beporzó rovarok munkája nélkül a vadon élő növények és 
mezőgazdasági kultúrák jelentős része képtelen lenne szaporodni. Az emberiség 
élelmiszer-termelésének harmada közvetlenül vagy közvetve a beporzók 
tevékenységétől függ. A globális felmelegedés, a növényvédő szerek használata és 
az élettér csökkenése miatt a méhpopulációk száma drasztikusan csökken. Ilyen 
egyszerű eszközökkel azonban mi is tehetünk ezekért a rovarokért. 
Teremtésvédelmi tanösvényünk, ahogy minden monostori látnivaló látogatása, a 

bakonybéli lakosok számára lakcímkártyával egész évben ingyenes.  
 

Megjelent Lectio Divina sorozatunk legújabb kötete  
A figyelem, ami vagyunk címmel 

A kötet, melyet Izsák atya lektorált, és amely a Lectio Divina sorozat 55. része, Basil 
Pennington trappista lelki mester tanításának foglalatát kínálja a szemlélődő 
bibliaolvasás és imádság témájában. A könyv megjelenésével nem csupán az elmúlt 
évtizedek egyik kiemelkedő lelki mestere válik megismerhetővé, hanem végre az a 
három trappista szerző is hiánytalanul a magyar olvasó elé kerül, akik fél 
évszázaddal ezelőtt, 1974-ben útjára indították azt az ókori és középkori 
monasztikus szellemiségből táplálkozó kontemplatív „mozgalmat”, amelynek belső 
magvát azóta is középpontba vezető imaként emlegetik szerte a világon. A könyv 
boltunkban és webáruházunkban is kapható. 
 

Programajánló Monostori nyílt nap, július 4. szombat  
Július első szombatján immár hagyomány nálunk, hogy nyílt napot tartunk. Idén is 
lesz lehetőség a monostor épületébe vezetett sétánk alkalmával bemenni, ami az év 
többi részében nem látogatható, és Anzelm testvér is kalauzol csoportot a 
műhelyében. Ezen a napon nyílik meg új, időszaki kiállításunk IkON – Ablakok a 

múltra és az örökkévalóságra címmel, amely az ikonfestés történetét, szimbolikáját mutatja be, és amely az év végéig 
lesz látogatható. Délután a Betűhíven elnevezésű programon bakonybéli vagy Bakonybélhez kötődő írókkal, költőkkel 
– többek között Kiss Judit Ágnessel, Takács Nándorral, Csomai Zsófiával – beszélget János testvér irodalomról, hitről, 
lélekről. Estére bor- és sajtkóstolóval egybekötött irodalmi esttel készülünk, ahol Grecsó Krisztián lesz a monostor 

vendége. A Balla pincészet jóvoltából egész nap lesz lehetőség a monostornak készített, új cuvée borokat kóstolni. A 
gyerekeket teremtésvédelmi foglalkoztató füzettel és a gyermeksarokban színezőkkel várjuk. Bizonyos programjaink 

regisztrációhoz és külön díjhoz kötöttek, ezért kérjük az érdeklődőket, figyeljék a nyílt nap részletes programját, ami 
hamarosan elérhető lesz honlapunkon és Facebook-oldalunkon. 
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Nagy sikerrel szerepelt a Közösségek Hete programjában a Bölcsek 
Kávéháza Bakonybéli csoportjának közösségi akciója. Az 
egészségmegőrző szűrő program mellé a figyelem középpontjába került a 
kert, mint a fizikai és mentális egészség megőrzésének eszköze. 
A meghirdetett Bölcsek Kertelő Kávéháza május 22-én gyönyörű, 
verőfényes, napsütéses időben a Tájház udvarán nyitott ki. A kávéházzá 
alakított gádor növényekkel keretezve sajátos kedves hangulattal hívogatta 
a betérőket. 
A programra érkezőknek lehetősége volt a kertjükben, lakásukban 
elszaporodott növények cseréjére, ajándékozásukra. 
Meglepően sok és sokféle növény került kiállításra, és szép számmal jöttek 
érdeklődők is. Mindenki talált maga számára, új növényeket, és a csere 
kapcsán, kávézás, uzsonna közben hasznos tanácsokat, ötleteket is 
megosztottak egymással a növények termesztése, gondozása érdekében. 
Ismerettségek, kapcsolatok születtek, értékes beszélgetések szövődtek. 
A tájház udvarán kávéházi programban több generáció, férfiak, nők és 
gyerekek találkozására is lehetőség nyílt. A tízórai kávé mellett, 
zöldségekkel színesített, ízesített zsíros kenyér, bodza szörp is nagy sikert aratott. A gyerekeket szabadtéri 
játékok mellett, alkothattak tündér kertet - melyet maguk készíthettek, élő növényekből, a természet ajándékaival, 
-csigaházzal, kavicsokkal díszítve, színezve, melyet haza is vihettek. A Közösségi Ház nagytermében a kávéházi 
programmal párhuzamosan az EFI munkatársai egészségmegőrzési szűrőprogramja tette még tartalmasabbá az 
egésznapos közösségi egészség programot. 
15 órakor egy kis csoport lépésszámlálóval indult el a Szent-kút felé, hogy felhívja a figyelmet: "minden tudatos 
lépés, úton tart az egészség felé " 
A Bölcsek Kertelő Kávéháza vendégkönyvében a sok aláírás és köszönet mellett olvasható egy szívmelengető 
kifejezés a program közösségéről: "Jó társaság!" 
Azt hiszem, a résztvevők megerősíthetik! Igen! AZ! 
Ez úton szeretném kifejezni köszönetemet, köszönetünket a program minden részvevőjének!  
Ugyan első alkalom volt, de óriási élmény! Bízunk a folytatásban! 
 

Júniusi Bölcsek Kávéháza 17 órai kezdettel és ötórai teával június 12-én és június 26-án,a Közösségi Házban. 
Társas játék, építő beszélgetés kellemes társaságban! 
Mindenkit szeretettel várunk kortól és nemtől függetlenül! 

Szeretettel: A Bölcsek Kávéháza nevében, Husztiné Farkas Katalin 
 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 6. SZÁM 

8 

 

 

Június 6. szombat:  8-12 óra  
és 20. szombat:  9-15 óra. 

Hétköznapok: 
június 11. csütörtök,  

június 24. szerda  8.30-12 óra; 
 

Egyéb rendkívüli hétköznapi nyitva 
tartásokat a Bakonybél facebook 

csoportban jelezzük. 
 

Egyelőre ruhaneműt  
nem tudunk fogadni! 

 
 

Az adománybolt helyiségeit 
átrendeztük, áttekinthetőbbé tettük. 

 

Szeretnénk minél több emberrel 
megismertetni, ezért szerény 
vendéglátással egybekötött 

„NYILT NAPOT” rendezünk 
június 20-án, 9-15 óra között,  

amelyre minden érdeklődőt 
szeretettel várunk! 

 

Ne feledjétek, vásárlásotok 
adomány, amellyel a rászorultaknak 

segítetek! 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 6. SZÁM 

9  

Nyaralni indulsz?  
Utazz nyugodtan megfelelő 
utasbiztosítással. 

 

Nem tudhatod, mi történik útközben – egy betegség vagy 
poggyászkár könnyen megzavarhatja az utazásodat. Az 
utasbiztosítás megvédi az utadat, hogy a baj ne legyen 
nagyobb! 

 Orvosi költségek fedezése 
 Elmaradt járatok vagy poggyászkár kompenzálása 
 Gyors segítség baleset vagy betegség esetén 

Egy külföldi orvosi ellátás ára akár a nyaralás teljes költségét is 
meghaladhatja. Utazz nyugodtan megfelelő utasbiztosítással. 
Sokan azt gondolják, hogy az Európai Egészségbiztosítási 
Kártya mindenre fedezetet nyújt külföldön. Pedig ez nem így 
van. 
Az EU kártya nem térít pl.:  mentés és hazaszállítás, 
poggyászkár, komolyabb orvosi ellátás, baleseti 
segítségnyújtás.  
 
Az utasbiztosítás nem plusz költség-hanem biztonság, ha 
baj történik külföldön. 

Pár perc alatt megköthető online: 
https://andreapekne.insura.hu; 

Vagy Írj nekem, és segítek megtalálni a számodra 
legmegfelelőbb megoldást! andrea.pekne@insura.hu 

Gyors ügyintézés, segítség a választásban: 
Telefon elérhetőség:+36 20 418 22 72 

https://andreapekne.insura.hu/
mailto:andrea.pekne@insura.hu
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2026. június 26. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  
 

(Fő utca 15.) 

NYITVA: május 1-augusztus 31-ig 
naponta 9-18 óra között, 
vasárnap:9-16 óra 

Időszaki kiállítás: Hagyományaink 
éltetői - Troják Zsuzsanna, Kropf Milán , Obermajer 
István tárlata 

(Szent Gellért tér 9.) 
NYITVA:  

 szerdától vasárnapig 
10-17 ó között 

Éjszakai programok: 

Információ: 06 30 468 8938;  
péntek és szombat este előre  meghirdetett időpontokban 
Jegyvásárlás előre! 
Információ: info@csillagda.net, +36202712519 
 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 

 

 

 
 

 
 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 
Szelektív hulladékszállítás: június 18.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu,  

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu    Konténer rendelés: +36 20 250 6130; e-mail: natus@invitel.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 
E-mail:fenyforraskft@gmail.com 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Turi Miklós mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Galgán Kitti védőnő 
Tanácsadások időpontjai  

minden páros héten hétfőn 
Várandós: 9-10 óra 

Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 
Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 

Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 
Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 

vedonozirc4@gmail.com 
 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túr apok kivételével 
minden nap  10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  

www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
http://www.deponia.hu/
mailto:szallitas@deponia.hu
tel:+36%2020%20250%206130
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mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
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mailto:jegyzo@bakonybel.hu
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